

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Sredstva i izvori sredstava". Rad ima 23 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA

STRUKOVNIH STUDIJA

ČAČAK

SEMINARSKI RAD

Predmet: MENADŽMENT RAČUNOVODSTVA

SREDSTVA I IZVORI SREDSTAVA

Čačak, mart, 2009. godina

S a d r ž a j

I UVOD 2	1. OSNOVNA SREDSTVA 2	1.1. Podela osnovnih sredstava 3
1.2. Vrednost osnovnih sredstava 5	1.3. Pribavljanje osnovnih sredstava 6	1.4. Besplatni prijem osnovnih sredstava 9
Besplatni prijem osnovnih sredstava bez preuzimanja duga 9	1.10. Besplatni prijem upotrebljivanog osnovnog sredstva bez pružimanja duga 10	2. OBRTNA SREDSTVA 10
sredstava 11	2.2. Vrste i klasifikacija obrtnih sredstava 12	2.1. Kruženje obrtnih sredstava 11
kao pokazatelj cirkulacije obrtnih sredstava 14	2.3. Koeficijent obrta 12	2.4. Evidencija materijala po stvarnoj nabavnoj vrednosti 15
15	3. GOTOVINA 17	4. BEZGOTOVINSKE NAPLATE 18
I I ZAKLJUČAK 20	I I I LITERATURA 22	

I UVOD

Pod pojmom osnovnih sredstava se podrazumevaju sredstva u materijalnom obliku čiji je vek upotrebe duži od godinu dana i koja tokom poslovanja zadržavaju svoj prvobitni fizički oblik ali se njihova vrednost usled fizičkog i moralnog rabačenja smanjuje. Izuzetak od navedenoga čine žive životinje i biljke (prema MRS - biološka sredstva) koje se smatraju osnovnim sredstvima. Često se pojam osnovnih sredstava poistovećuje sa pojmom sredstava za rad. Osnovna sredstva su uži pojam od sredstava za rad za sredstva za rad male vrednosti i/ili sredstva za rad koja se utroše u jednoj godini, a širi za određene kategorije koje nisu sredstva za rad, a smatraju se osnovnim sredstvom, kao što su avansi za osnovna sredstva, osnovna sredstva u pripremi, osnovno stado i sl.

Osnovna sredstva u funkciji jesu sva ona osnovna sredstva koja preduzeća koriste za obavljanje svoje delatnosti. Ovaj rad će se baviti osnovnim sredstvima i njihovim izvorima.

1. OSNOVNA SREDSTVA

da se koriste u poslovnim aktivnostima preduzeća u dužem vremenskom periodu;

u toku veka upotrebe ne menjaju svoj fizički oblik i

Osnovna sredstva se koriste duže od jednog obračunskog perioda - godine.

Podela osnovnih sredstava

Prema upotrebnoj vrednosti osnovna sredstva se pojavljuju kao:

osnovna sredstva u pripremi,

osnovna sredstva u funkciji (upotrebi) i

osnovna sredstva van funkcije.

Ova klasifikacija je bitna jer utiče na postupke u vezi sa vrednovanjem osnovnih sredstava, kao što je amortizacija, revalorizacija i umanjenje vrednosti. Osnovna sredstva u funkciji jesu sva ona osnovna sredstva koja preduzeća koriste za obavljanje svoje delatnosti. To su sledeće stvari i prava: zemljišta koja služe u privredne svrhe, šume i višegodišnji zasadi, osnovno stado, građevinski objekti, oprema u vlasništvu pravnog lica, oprema uzeta u finansijski lizing, alat i inventar sa kalkulativnim otpisom, ostala osnovna sredstva, uključujući stanove i stambene zgrade ukoliko ispunjavaju uslove za priznavanje propisane standardima. MRS ne koriste izraz osnovna sredstva, te se i u našoj računovodstvenoj regulativi ovaj termin sve ređe koristi. Osnovna sredstva se u našem kontnom okviru vode na sledećim osnovnim računima grupe računa Nekretnine, postrojenja, oprema i biološka sredstva:

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com